

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	Zimní údržba komunikace ve vybraném mšste
<b>Jméno autora:</b>	Bc. Teodor Bureš
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta dopravní (FD)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav logistiky a managementu dopravy
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Bc. Matúš Kováč
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	Smartwings Group

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>mimořádně náročné</b>
Zadání práce hodnotím jako mimořádně náročné vzhledem k metodě řešení práce.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
Autor zadání splnil, i když z důvodu rozsahu práce muselo zadání být zjednodušeno.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>vynikající</b>
Postup řešení práce byl zvolen správně.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>B - velmi dobře</b>
Autor by mohl zvolit odbornější výklad u matematických modelů. Rovněž by bylo vhodnější se věnovat spíše jednomu způsobu údržby zimních komunikací a ten rozvést hlouběji.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
Formální stránka práce ve všech ohledech splňuje všechny potřebné náležitosti diplomové práce. Drobné překlepy nebo chyby v citaci nebyly početné, proto se vzhledem k rozsahu práce dají akceptovat.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
Variace i rozsah citací v diplomové práci jsou zcela v pořádku.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>	
Již bylo uvedeno.	

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

*Diplomová práce autora Bc. Teodora Bureše představuje důkladný a kvalitní příspěvek k problematice údržby zimních komunikací. Autor projevuje vysokou schopnost analýzy a syntézy informací, a to zejména v oblasti teoretických konceptů spojených s údržbou komunikací v zimním období. Cíl práce, kromě jiného, zhodnocení současné praxe údržby ve městě Rokycany, je dosažen s jasným zaměřením na klíčové aspekty této problematiky. Práce vykazuje vysokou náročnost, což svědčí o schopnostech autora řešit komplexní výzkumné otázky. Zároveň však nabízí prostor pro další rozvoj, zejména ve smyslu zaměření na matematické modely a možnost získání aktuálních informací o údržbě zimních komunikací přímo od města Rokycany. Celkově lze tuto práci považovat za výborný nápad s potenciálem pro další pokračování na vyšší úrovni vzdělávání, s důrazem na minimalizaci nákladů při zajištění hranové obslužnosti.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 20.12.2023

Podpis:

